Tájékoztató a telekadóról

Tisztelt Adózók!

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete az 52/2015. (XI.27.) rendeletével 2016. január 1-jével bevezette a telekadót, ez a rendelet 2020. január 2-ig volt hatályos.

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 20/2019. (XI.28.) a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét, a rendelet 2020. január 1-jén lépett hatályba. 

Ezúton szeretnénk tájékoztatást nyújtani Önöknek a telekadóval kapcsolatos tudnivalókról és felhívni figyelmüket a szükséges teendőkre.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) lehetővé teszi, hogy önkormányzat illetékességi területén helyi adókat vezessen be (1. §.(1)). E felhatalmazás alapján lett Zuglóban bevezetve a telekadó. A hatályos rendelet azonban meglehetősen szűkös információt biztosít az adózók számára. Ennek oka a jogalkotásról szóló új szabályozás, mely megtiltja a helyi adóról szóló törvény szövegének az önkormányzati rendeletbe történő beépítését, ily módon az adózók csak a két jogszabály együttes ismerete alapján tájékozódhatnak kötelezettségeikről. Az önkormányzati rendelet csak azokat a szabályokat tartalmazza, melyek a helyi Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak, így: 

· az adóztatás módja  

· az adó mértéke 

· a törvényben foglaltakon túl a helyileg biztosított adómentességek.

Ki az adó alanya és milyen kötelezettségek terhelik?

1) Magánszemély

2) Jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyéb szervezet

3) Magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése (Htv. 3. §)

Az adó alanya az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog, illetőleg több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Ha azonban a telket vagyoni értékű jog terheli, akkor az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (Htv. 18. §) 

Az adóalanynak adatbejelentési kötelezettsége van. Az adatbejelentés alapján az adóhatóság határozattal állapítja meg a fizetendő adót és a fizetési határidőt. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok maguk közül egyet felruházhatnak azzal a joggal, hogy az adóhatóság felé valamennyiüket képviselje. 

Melyek a vagyoni értékű jogok és mi a jogosult kötelezettsége ilyen esetben?

Amennyiben a telket haszonélvezeti, kezelői, használati vagy vagyonkezelői jog terheli, úgy az adó alanya a vagyoni jog jogosultja, és kötelezettségei megegyeznek az adó alanyának kötelezettségeivel.

Melyek az adóköteles telkek?

Adóköteles Budapest Főváros XIV. Kerület illetékességi területén lévő telek. (Htv. 17. §) 

Mi alapján történik az adókivetés?

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.) 48. § (1) bekezdése kimondja, hogy az adókivetés-kiszabás, az adózó bevallása, bejelentése, illetőleg adatszolgáltatás alapján történik (Art. 125. § (4) bekezdése). Az adóalanynak az adatbejelentés kitöltésével kell bejelentenie az adókötelezettségét, majd az adatbejelentés alapján az adóhatóság határozattal állapítja meg a fizetendő adó összegét és az adófizetés esedékességét. Amíg az adatbejelentésben feltüntetett adatokban nem történik változás, addig nem kell újabb adatbejelentést benyújtani. Új adatbejelentést kell benyújtani akkor, ha az önkormányzat rendelete az adó megállapításához szükséges adatokat, vagy az adómentességek feltételeit érintően változik meg. 

Mikor kell az adatbejelentést benyújtani?

Az Art. 2. Melléklet II. (4) bekezdése szerint, ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg, az adókötelezettség keletkezését illetve változást követő 15 napon belül kell adatbejelentést tennie. Nem kell telekadó adatbejelentést benyújtani arról a telekről, amelyik az önkormányzati rendelet 3. §-a szerinti adómentességi feltételeknek teljes egészében megfelel.

Hogyan lehet az adatbejelentést benyújtani?

Az ehhez szükséges adatbejelentési ívet letölthetik a www.zuglo.hu honlapról, személyesen kérhetik a Polgármesteri Hivatal Adó Főosztályán vagy az Ügyfélszolgálaton. A teljeskörűen, olvashatóan kitöltött nyomtatványt a jogi személy adózók cégkapun vagy az önkormányzati hivatali portálon (OHP) keresztül nyújthatják be. A magánszemély adózók választhatják az e-Papír rendszert vagy az önkormányzati hivatali portált (OHP), valamint postai úton, illetve az Ügyfélszolgálaton személyesen adhatják le az adatbejelentést. 
Amennyiben az adatbejelentési nyomtatvány kitöltése hiányos, akkor azt az adóhatóság visszaküldi a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett tizenöt napos határidő kitűzésével és egyben felhívja az adózót az adókötelezettség jogszerű teljesítésére. Közös érdekünk tehát, hogy a nyomtatványok minden rovatát olvashatóan, nyomtatott betűvel és tollal töltsék ki.

Honnan lehet letölteni az adatbejelentést?

Az önkormányzat honlapjáról letölthető www.zuglo.hu/Hivatal/Szervezeti egységek/Adó Főosztály/Ügytípusok/Telekadó/ Kapcsolódó űrlapok/Adatbejelentés a telekadóról

Milyen következménnyel járhat az adatbejelentés benyújtásának elmulasztása?

Amennyiben valaki nem tesz eleget az adatbejelentési kötelezettségének határidőn belül, úgy mulasztási bírsággal sújtható (Art. 220. §(1)). A bírság megállapítását felhívás előzi meg, és amennyiben az adózó ennek tizenöt napon belül nem tesz eleget, úgy a bírság első alkalommal történő megállapítása következik. Természetes személy adózó esetében ötvenezer forint, a nem természetes személy adózó esetében százezer forint mulasztási bírság kiszabására kerül sor. Ismételt felhívás esetében a határidő eredménytelen elteltét követően a természetes személy adózót kettőszázezer forint, a nem természetes személy adózót ötszázezer forint mulasztási bírsággal sújtja az adóhatóság.
Mi a különbség az adókötelezettség és az adófizetési kötelezettség között?

Érdemes tisztázni ezt a kérdést, mert a kettő gyakran keveredik. Az adókötelezettség az adóalanyt terhelő kötelezettségek gyűjtőneve (adatbejelentési, bevallási, adómegállapítási, befizetési, nyilvántartás vezetési stb.), ami a telekadónál bevallási kötelezettség formájában jelenik meg. Az adófizetési kötelezettséget az adóhatóság határozata állapítja meg, meghatározva a fizetendő összeget és a fizetés feltételeit. 

Melyek az adómentesség esetei?

A Htv. 3. § és 3/A. § szerint feltételes adómentességet élvez: egyesület, alapítvány, közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár. Az adómentesség abban az adóévben illeti meg az adóalanyt, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után sem bel-, sem külföldön adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Az építmény- és telekadóban a mentesség azon épület, épületrész, telek után jár, amelyet az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként – a vasúti pályahálózatot üzemeltető közszolgáltató szervezet esetén tulajdonosként, vagyoni értékű jog jogosítottjaként – bejegyzett adóalany kizárólag a létesítő okiratában meghatározott alaptevékenysége, főtevékenysége kifejtésére használ. A feltételek meglétéről az adóalany – az adóév ötödik hónapjának utolsó napjáig – írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak. A nyilatkozat adóbevallásnak minősül.

A Htv.19. §-a alapján mentes az adó alól:

a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész,

b) a mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek,

c) az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50%-a.

d) az adóalany termék-előállító üzeméhez tartozó, jogszabályban vagy hatósági előírásban megállapított védő-biztonságiterület (övezet) feltéve, ha az adóalany adóévet megelőző adóévi, évesített nettő árbevétele legalább 50%-ban saját előállítású termék értékesítéséből származik.

Rendeleti mentesség:
Mentes az a magánszemély tulajdonában lévő telek, amelyen a Htv. 52. § 60. pontjában meghatározott lakóépület áll.
Lakóépület: olyan épület, amelynek hasznos alapterülete legalább 50 százalékát lakások hasznos alapterülete teszi ki.

Mi az adó alapja?

Az adó alapja a telek m2-ben számított területe. 

Mennyi az adó évi mértéke?

Az adó évi mértéke 350 Ft/m2. 

Hogyan kell a telekadót megfizetni?

Az adó megfizetése évente két részletben esedékes: március 15-ig, illetve szeptember 15-ig.

A Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal 11784009-15514004-02510000 telekadó beszedési számlájára, átutalással vagy csekken. 

Amennyiben további kérdésük merül fel, tájékoztatás kérhető az Ügyfélszolgálaton (1145 Bácskai utca 53.) személyesen ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal Adó Főosztályán (1145 Budapest, Pétervárad utca 2. 4. emelet 431, 433 szoba) vagy telefonon a 87-29-124; 125; 207; 335 telefonszámokon.

Tisztelettel: 




Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Adóhatósága

