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	tevékenységi köre
	A társaság a helyi önkormányzatokról szóló törvényben nevesített közbiztonság helyi feladatait látja el a BRFK XIV. Kerületi Rendőrkapitányság közreműködésével. 

Ennek keretében a BRFK Budapesti XIV. Kerületi Rendőrkapitánysággal  kötött külön szerződés alapján működteti az önkormányzat tulajdonában álló térfigyelő kamerákat és a hozzá tartozó adatátviteli egységeket. Természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok, társasházak, egyéb szervezetek kérelmére és a rendőrségi szakvélemény (bűnügyi térkép) ismeretében javaslatot tesz új térfigyelő kamerák elhelyezésére. Évente a rendőrséggel közösen felülvizsgálja - a bűnügyi adatok figyelembe vételével - a kamerák elhelyezésének szükségességét, és javaslatot tesz a tulajdonos Önkormányzat felé új kamerák telepítésére és áthelyezésre.

A társaság az önkormányzati vagyon védelme, az önkormányzat és a lakosság közötti kapcsolattartás elősegítése, a kerület köztisztaságának és a közterületek rendjének fenntartása érdekében, valamint a közbiztonság növelésére, a bűnmegelőzés elősegítésére működteti a Zuglói Kerületőrséget. 

A Zuglói Kerületőrség az önkormányzati vagyonvédelmi feladatkörében az önkormányzat épületeinek és intézményeinek állagsérelmének, rongálásának, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő üres lakások és helyiségek jogcímnélküli használatának észlelése esetén értesíti az önkormányzatot. A közterületek műtárgyainak, parkok felszerelésének, növényzetének megóvása és ezek rongálásának, eltulajdonításának megelőzése érdekében napi beosztás alapján azokat megtekinti, és rongálás vagy eltulajdonítás esetén értesíti az önkormányzatot és eljárás lefolytatására jogosult szervet. A Zuglói Kerületőrség biztosítja az önkormányzat fenntartásában lévő játszóterek, sportpályák nyitását-zárását, eszközeinek és azok állagának megóvása érdekében rongálásukról, eltulajdonításukról értesíti az önkormányzatot és az eljárás lefolytatására jogosult szervet.

A Zuglói Kerületőrség a lakossággal való kapcsolattartása során 24 órás ügyeleti rendszerben fogadja a lakosságtól érkező bejelentéseket, észrevételeket, panaszokat, segítségkéréseket, ezekről tájékoztatja az eljárására jogosult szerveket, felvilágosítást nyújt a lakosság részére a kerületben működő hatóságok, intézmények tevékenységéről, eljárásáról, megközelíthetőségéről, ügyfélfogadási rendjéről. Fogadja és jelzi az önkormányzat vagy a határkörrel rendelkező szerv felé a lakosság köréből a közszolgáltatásokkal összefüggő panaszokat, észrevételeket, különösen az önkormányzat által üzemeltett közutak állapotával kapcsolatos bejelentéseket, a közműberendezések (pl. elektromos vezetékek, gázvezetékek) megrongálódásáról szóló bejelentéseket, a köztisztaság, településtisztaság ellátásával kapcsolatban felmerült igényeket, a térfigyelő kamerák elhelyezésére irányuló kéréseket. 

A Zuglói Kerületőrség feladatellátása során együttműködik a társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel, az állampolgárokkal és azok közösségeivel, ennek keretében időskorúak, hajléktalanok, egyéb okból rászorulók vagy bűncselekmény áldozataivá vált személyeknek segítséget nyújt, tájékoztatást ad az ellátó, támogató intézmények, szervezetek szolgáltatásáról és rendkívüli esetekben (pl. rendkívüli időjárási körülmények), valamint a közszolgáltatások tömeges igénybevétele (pl. zöldhulladék gyűjtőzsák osztása) esetén vagy egyéb humanitárius célból az önkormányzat megkeresésére a lakossággal, azok lokálisszerveződéseivel a kapcsolatot közvetlenül felveszi és tartja, részükre a szükséges tájékoztatást megadja.

A Zuglói Kerületőrség a köztisztasági és a közterület rendjének fenntartására irányuló feladatkörében illegális hulladék lerakóhelyek észlelése esetén értesíti az annak felszámolására és az elkövetőkkel szemben intézkedésre jogosult szerveket, hatóságokat, a közterületen észlelt jogellenes cselekmény vagy mulasztás észlelése esetén értesíti az eljárás lefolytatására jogosult hatóságot.

A Kerületőrség a közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatkörében a rendőrség szolgálati szabályzatáról szóló BM rendelet és a Fővárosi Közterület-felügyeletről szóló törvény alapján a BRFK Budapesti XIV. Kerületi Rendőrkapitányság vagy a Fővárosi Közterület-felügyelet által végzett járőrözési tevékenységben a járőrszolgálatot adó rendőr vagy közterület-felügyelő tevékenységét segíti és lakossági fórumokon, közoktatási intézményekben, rendezvényeken, egyedi megkeresésekre preventív célzattal ismeretterjesztő előadásokat tart, tanácsot ad, segítséget nyújt.

A társaság a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben és a katasztrófavédelem helyi feladatainak ellátásában, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendeletben a polgármester feladat-, és hatáskörébe utalt helyi katasztrófavédelmi feladatok ellátásában közreműködik, segíti a feladatok végrehajtását. 

A társaság más non-profit szervezetekkel és civil szervezetekkel együttműködési megállapodás keretében sürgősségi vér és szerv-transzplantációs szállítást végez.
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