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	tevékenységi köre
	A sportolási, testedzési igények kielégítése, a testnevelés, a diáksport, a szabadidő-, a verseny-, és az élsport feltételeinek biztosítása. Ennek keretében évente megszervezi és lebonyolítja általános iskolás korú gyermekek részére a Zugló Kupa sporteseményeit,  az Önkormányzat sportrendezvényeit – különösen Challange Day, Patakparti futás – lebonyolítja, megszervezi, a helyszínt a sportpályákon biztosítja.

Minden évben általános iskolás korú, elsősorban zuglói vagy szociálisan rászorult gyermekek részére nyári napközis tábort szervez és bonyolít le. A nyári napközis tábor keretében kulturális, sport, kézműves és fejlesztő programokat szervez. 

A Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest XIV. kerület 31896 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Kövér Lajos utca 5-9. – Egressy út 69. szám alatt található sportpályát (Kövér Lajos úti sporttelep), a Budapest XIV. kerület 31267/91 helyrajzi számon felvett, természetben a Csömöri úti 31267/91 helyrajzi szám alatt található Lantos Mihály Sportközpontot, valamint a 40091/6 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Mogyoródi út 130 szám alatt található sportpályát fenntartása, működtetése, fejlesztése.

Javaslatot tesz a sport hosszú távú fejlesztési céljainak megfelelő helyi sportkoncepcióra.

A helyi sporttevékenységet a gyermek- és ifjúsági sport, a nők és családok sportjának, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és a fogyatékosok sportjának, illetve a tömeges részvétellel zajló sportrendezvények lebonyolítása. 
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